Devoir 2 (VOM) 08 décembre 2018

Nom : prénoms :

matricule :

On suppose que pour tous les exercices, les oscillations sont de faibles amplitudes autour de la position

d’équilibre.

Exo 1 : Quelle est ’expression des pulsations propres du systéme ci-dessous :

2k '
On donne w? = et 2m, = 7m;. [Cocher la bonne réponse] ?
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Exo 2 : Le cylindre de masse M et de rayon R, roule sans glisser. Son moment d’inertie est % M R?
La tige est soudée au cylindre, et a une longueur [ = 2R et sa masse est négligeable (sa masse =0)
On applique une force sinusoidale F(t)=F, sin(wt) a I’extrémité de la tige. On suppose que cette force reste

toujours horizontale.
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1) Trouver les équations différentielles du mouvement en x et ©.
2) Pour o?=k/m ; donner I’expression de O(t).
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Devoir 2 (VOM) 15 décembre 2018
Nom : prénoms : matricule :

On suppose que pour tous les exercices, les oscillations sont de faibles amplitudes autour de la position
d’équilibre.

Exo 1 : Quelle est I’expression des pulsations propres du systéme ci-dessous : (le cylindre roule sans glisser).

k .
On donne w} = —etmy =m; =m. [Cocher la bonne réponse] ?

2 2
a) wf =}, 0} =2wf [] b) wi=2,wi=-2 []
5 S
) wf=wfs wi=-wfs [] d) w?=wi(V3-1),02=wd(W3+1) []
V5 V5 5
e) wi=wi . wi=wiz [] flei=0,0i=zwf []

g) Aucune n’est juste : [ ]

Exo 2 : Pour le systéme ci-dessous, on suppose que la tige de longueur 2 { a une masse négligeable et qu’elle
oscille autour du point O. On applique une force sinusoidale F(t)=F, sin(wt) sur la masse m,. On suppose que
cette force reste toujours verticale.

1) Trouver les équations différentielles du mouvement en x et ©.
2) Pour w? = k,/m ; donner I’expression de O(t).
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